Cприйняття інформації нервовою системою.
Cенсорні системи
Завдання початкового рівня (0,5бала).
1.У людини розрізняють основних сенсорних систем:

а)2;         б)5;        в)4;     г)6.

2.Зорова зона кори великих півкуль знаходиться в частці:

а) тім’яній;                                б) висковій; 

в) потиличній;                           г) лобній.

3. Звукосприймальний апарат розміщений:

а) у всіх відділах органу слуху;

б) у внутрішньому вусі;

в) у середньому вусі.

4. Найбільш інформативна сенсорна система:

а) зорова;                б) слухова; 

в) нюхова;              г) смакова.

5. Фоторецептори ока знаходяться в оболонці:

а) білковій;             б) судинній;

  в)  райдужній;         г) сітківці.

6. Для попередження близькозорості, книгу необхідно тримати на відстані (см):

а) 15-20;        б) 40-45;        в) 30-35.

Завдання середнього рівня(0,5бала).
1. Євстахієва труба  з’єднує з носоглоткою:

а) барабанну перетинку;   б) завитку;   в) зовнішній слуховий прохід:              

г) середнє вухо;    д) внутрішнє вухо.

2. Кутове прискорення вестибулярний апарат сприймає за допомогою:

а) рецепторів півколових каналів; б) рецепторів мішечка і маточки;

 в) черепно-мозкових нервів.

3. До складу середнього вуха входять:

а) барабанна перетинка;         б) слухові кісточки; 


в) вушна раковина;                  г) завитка.

4.Далекозорість – це коли промені світла від предмету фокусуються:

а) перед сітківкою;   б) за сітківкою;   в ) на сітківці.

5.Вкажіть частину язика, де розташовані рецептори, які розрізняють смак  

   солодкого  :
           а) на корені; б) по краях; в) на кінчику і по краях; в) на кінчику; г) по краях.

6. Відсутність якісно специфічного подразника характерна для сприйняття:

а) світла;                    б) звуку;            в) темноти;          

г) болю;                      д) смаку;           е) запаху.
Завдання достатнього рівня (1бал)
1.Дайте визначення поняттям:

          Астигматизм  _______________________
          Смаковий поріг ______________________

2.Укажіть правильну послідовність передачі звукової хвилі:

         а)коливання перетинки овального вікна; б)подразнення слухових рецепторів; в)коливання слухових кісточок; г)формування нервових імпульсів; д)коливання барабанної перетинки; е)коливання перилімфи.
3.Сфомулюйте основні правила збереження зору.

Завдання високого рівня (1,5 бала)
1.Поясніть, чому при нежиті людина втрачає апетит.

2.Глухонімому хлопчику зав’язали очі, провели його по кімнаті, потім зняли пов’язку і запропонували повторити це знову. Хлопчик виявився безпорадний. Чому? Відповідь аргументуйте.
3.Оптична сила ока досліджуваного 5.55D. З якої відстані він може чітко розглядати десятий рядок зверху у таблиці Сивцова?
